



MINISTERUL JUSTIȚIEI
ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
PENITENCIARUL ARAD
Nr. 28690/PAAR/15.11.2021

PLANIFICAREA PROBEI SCRISE
pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării posturilor de agent
instalator, etapă din cadrul concursului organizat pentru ocuparea a 2 (două)
posturi vacante de agent (instalator) la Penitenciarul Arad

Locația: **Penitenciarul Arad**, str. Alexandru Ioan Cuza, nr.1, Arad, județ Arad
Data desfășurării probei: **16.11.2021, ora 12⁰⁰**
Durata probei scrise: 180 minute

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Data și ora planificată pentru susținerea probei scrise
1.	PAARB1502	16.11.2021 ora 12 ⁰⁰

Notă:

1. Candidatul va purta, în mod obligatoriu, mască de protecție de tip medical, care acoperă complet gura și nasul.
2. Nu se permite accesul în incinta unității, a candidatului care poartă mască din bumbac sau alte materiale textile. Viziera nu dispensează de purtatul măștii.

Candidații se vor prezenta la sediul **Penitenciarului Arad**, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, Arad, județ Arad pentru susținerea probei scrise pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării postului de agent instalator, conform planificării, cu **30 de minute** înainte de susținerea probei și **au obligația de a avea asupra lor doar documentul care atestă identitatea.**

În contextul epidemiologic actual, în vederea luării măsurilor necesare prevenirii și combaterii efectelor pandemiei de COVID-19, accesul la probele de concurs se permite numai după prezentarea dovezii vaccinării împotriva virusului SARS-COV-2 / dovezii rezultatului negativ al unui test RT-PCR nu mai vechi de 72 ore / dovezii rezultatului negativ al testului antigen rapid nu mai vechi de 48 de ore/ dovada că se află între a 15-a zi și 180-a zi de la data confirmării infectării cu virusul SARS-COV-2.

Pentru fluidizarea accesului în sediul **Penitenciarului Arad**, recomandăm candidaților: să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick de memorie, hhd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool, etc.



Înainte de accesul în unitate, candidații trebuie să se supună controlului corporal cu detectoarele portabile de metale iar obiectele de genul: curele, brățări, ceas, bani metalici, brichetă, țigări, gumă de mestecat, pix vor fi pregătite în prealabil și vor fi predate agentului din post control.

Rezultatele Probei scrise pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării postului de agent instalator se vor afișa în data de **18.11.2021**, pe site-ul Penitenciarului Arad și al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

